

Poštovani roditelji,

na našoj ste stranici mogli pronaći aktivnosti za djecu koje smo s Vama podijelili.

Jeste li već neke isprobali za igru sa svojim djetetom/djecom?

Što se djetetu najviše svidjelo?

Jeste li naišli na neke poteškoće?

Imate li nekih nedoumica ili pitanja?

Koristite li vizualnu podršku u komunikaciji s djetetom? / Iz prvog materijala PODRŠKA RODITELJIMA /

SAVJETI KOJI BI VAM MOGLI BITI OD POMOĆI U DRUŽENJU I IGRI SA DJETETOM

Svako dijete ima svoj razvojni potencijal i drugačije reagira na podražaje, na određene zadatke, situacije, probleme. Neka su djeca jednostavno osjetljivija na svaki podražaj, dok su druga manje osjetljiva. Zato je važno upoznati dijete i otkriti što više djetetovih potencijala promatrajući ga u svakodnevnim situacijama i u igri.

Dijete može postići svoj potencijal tako što će roditelj naglasiti iskustvo koje dijete proživljava, izražavajući to na različite načine: gestama – izraženom mimikom, potvrdnim glasovima ili riječima. Oblici potvrđivanja mogu biti oni kojima se jasno ukazuje da **roditelj gleda isto što i dijete**: kimanje, pokreti prema djetetu, namigivanje, pokreti ruke ili glasovi.

Nakon toga, budite strpljivi i **čekajte** što će dijete učiniti. **Aktivno čekanje** (roditelj je ispunjen radoznalošću i daje pozivne signale bez ometanja djetetove pažnje i reakcija) **odrasle osobe daje djetetu prostora i vremena za unutrašnji proces i zatvaranje pojedinih dijelova pažnje**. To pomaže djetetu da prikladno reagira i odgovori na reakciju ili inicijativu odraslog.

Odobranjem potvrđujemo djetetovo ponašanje.

Prilagođavajući se aktivno i emocionalno, **roditelj uvodi ono što dijete zanima**, ili ono **na što dijete reagira**, ili ono **što odrasla osoba dovodi u okvir djetetove pažnje**.

U situacijama kada je komunikacija otežana, potrebno je osvijestiti normalne komunikacijske obrasce u svakodnevnim interakcijama i uvježbati njihovo korištenje.

Zajednički rad, igra i druženje treba biti ugodno za dijete.

Neka dijete odabere vježbicu, zadatak koji želi. Objasnite mu što treba učiniti i na što valja obratiti pažnju. Omogućite djetetu doživljaj uspjeha i suočavanje s neuspjehom.

Ništa ne djeluje tako dobro na razvoj samopouzdanja kao uspjeh.

Dovodite dijete u različite situacije kako bi otkrilo u čemu je dobro. Pritom dijete potičemo i pomažemo mu na opisani način, ali ne više nego što je potrebno.

Sve ponuđene aktivnosti prilagođavaju se i provode tako da odgovaraju djetetu poštujući djetetov interes, vještine i sposobnosti. U čemu je važnost individualizacije? Individualizacijom se usklađuje razvojni stupanj s dječjom sposobnosti i potrebama i aktivnostima učenja. Kad se to

dogodi, dijete stječe kompetenciju i samopoštovanje. Postaje spremno suočiti se s novim izazovima učenja. Zadatak ne bi trebao biti ni pretežak, a ni prelagan za dijete.

Primjeri:

Pod stavkom VIZUALNA PERCEPCIJA,

Prva igra, vježbica, zadatak:

Prije rješavanja samog zadatka možete zajedno s djetetom ispričati neku priču o dvorcu, ili samo opisati kako to dvorac izgleda ili jednostavno : « Gle, dvorci! » (kao uvod)

Dvorci /Pronađi i označi razlike

Prema potrebi:

Pojednostavljen zadatak: naći samo razlike po obojenim elementima

Otežan zadatak: svaku pronađenu razliku zabilježiti kružićem na papiru

Koliko ima kružića?

Koliko smo razlika našli?

Druga igra, vježbica, zadatak:

Pojednostavljen zadatak: ako dijete ne uočava razlike neka govori što vidi na slici, a Vi ga potičite da imenuje svaki detalj, ukoliko zapne, pomozite mu tako što ćete Vi imenovati navedeni detalj. Gornja slika: viljuška, torta na tanjuru, torta je ukrašena (na torti je) točkica, bobica, nož, čaša, u čaši je voda, čaša stoji na podmetaču.

Isto tako pitajte ga što vidi na donjoj slici. Sada traži/te razlike.

Otežan zadatak: ako dijete brzo pronađe razlike, može obojati viljušku u gornjem redu, treći predmet po redu u donjem redu i slično.

Općenito zadatke možete ponavljati sljedeći dan, zadržati se na zadatku prema potrebi. Nije cilj odraditi sve ponuđeno, već primjereno djetetu. Poštivati djetetovo tempo. MANJE je često VIŠE.

Kako biste se lakše snašli u svim ponuđenim aktivnostima slobodno mi se obratite vezano uz poticanje razvoja Vašeg djeteta/ce, a osobito djece s teškoćama u razvoju, putem elektroničke pošte: defektologdvjarun@gmail.com